



**PORT
GDAŃSK**



Zarząd Morskiego Portu Gdańsk S.
ul. Zamknięta 18, 80-955 Gdańsk
tel.: +48 58 737 91 00
fax: +48 58 737 94 85
e-mail: info@portgdansk.pl www.portgdansk.pl

OPC/311 /2024

Gdańsk, dnia 22 kwietnia 2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ – SERIA V

dot.: postępowania nr OPC/ZIL/2024/024

Przedmiot zamówienia: „Termomodernizacja budynku administracyjnego przy ul. Na Zaspę 57 w Gdańsku.

Zamawiający, działając na podstawie § 16 ust. 3 „Regulaminu udzielania zamówień przez Zarząd Morskiego Portu Gdańsk S.A. na wykonanie robót budowlanych, usługi lub dostawy”, zwanego dalej *Regulaminem* przekazuje treść pytań Wykonawców (zachowano oryginalną pisownię) i treść odpowiedzi do przedmiotowych zapytań dotyczące zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”, jednocześnie modyfikuje treść SWZ na podstawie § 16 ust. 5 *Regulaminu* wraz z wybranymi załącznikami.

Pytanie nr 41

1. Czy w zakres prac objętych zamówieniem wchodzi wschodnia elewacja budynku garażowego, do której dostęp jest jedynie od strony podwórza przylegającego do niego budynku mieszkalnego nr 21 przy ulicy Władysława IV? Na całej połaci ściany jest porośnięty bluszczem i nie jest otynkowany. Patrząc na mapę rodzi się pytanie o zgodę zarządcy sąsiedniej nieruchomości na wykonanie ocieplenia, które będzie wchodzić w obręb ich działki i o zgodę na zajęcie części działki pod rusztowanie.

2. Jeżeli ocieplona ma zostać ściana wschodnia budynku garażowego, to czy zgody Zarządzającego o których mowa w poprzednim punkcie, zostały pozyskane przez Zamawiającego?

Odpowiedź nr 41

Ad. 1 Zakres przedmiotu zamówienia, zgodnie z załączoną do OPZ dokumentacją projektową, nie obejmuje robót do wykonania na ścianie elewacji wschodniej budynku garażowego.

Ad. 2 Zakres przedmiotu zamówienia, zgodnie z załączoną do OPZ dokumentacją projektową, nie obejmuje robót do wykonania na ścianie elewacji wschodniej budynku garażowego.

Pytanie nr 42

Wnosimy o dodatkową wizję lokalną na podstawie kolejnych odpowiedzi jakie się ukazały w dniu 18.04.2024.

Odpowiedź nr 42

Zamawiający, na tym etapie postępowania przetargowego, nie zamierza organizować dodatkowej wizji lokalnej.

Z poważaniem

Przewodnicząca Komisji Przetargowej


Krystyna Gniza

sporządziła: Ewa Woda

NIP: 583-24-61-866

Konto: Bank PKO BP S.A.

Nr: 58 1020 1811 0000 0602 0094 5857

KRS: 0000040398

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku

VII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy / wpłacony: 2 109 250,00 PLN

Zarząd Spółki:

Dorota Pyć – Prezes Zarządu

Krzysztof Kaczmarek – Wiceprezes Zarządu ds. Infrastruktury